



# 逐梦新征程 一起向未来

#### 建安区实验中学举行升旗仪式暨表彰大会

本报讯(记者 李嘉 文/图)又是一年春暖日,砥砺奋进正当时。2月28日早上,建安区实验中学全体师生齐聚学校运动场,举行升旗仪式暨表彰大会,全体师生及部分家长代表参加了此次活动。

昂扬的国歌声拉开了活动的序幕,该校升旗仪式暨表彰大会正式 开始。

升旗仪式上,该校相关领导进行致辞,紧扣"逐梦新征程一起向未来"这一主题,阐述了新学期工作的新思路,向全体师生提出了榜样,永不放弃自己心中的梦想,满怀好国之情、奋发之力,脚踏实地走好新学期的每一步,和自己的梦想一起走向未来;希望全校师生做践行"冬奥精神"的实中人,把"冬奥精神"融入到新学期的奋斗征程中;号身心地体师生怀揣希望与梦想,全身心地



升旗仪式隆重举行。

投入到学习和生活中,踔厉奋发,披荆斩棘,一起开创建安区实验中学

更精彩的未来! 过去的一年 该校在推行"双 减"政策的大环境下,以提高课堂教学效率为重点,以规范管理为基础,以各项活动为平台,全体师生凝心聚力,积极进取,各项工作取得了丰硕的成果。

在这个过程中,该校涌现了一批优秀学生家长、优秀学生干部、学习标兵等先进个人。典礼上,该校相关领导为他们颁发了证书和礼品,号召全体学生和家长以他们为榜样奋发图强,在学校的激励体系中不断成长。

随后,该校学生家长代表、教师代表和学生代表做了发言。大家纷纷表示在新的学期要怀揣梦想、努力奋斗、共同拼搏,踏上新征程,迎接新辉煌!

活动在全校师生的宣誓声中圆满结束。该校师生表示,将用汗水浇灌收获,以实干笃定前行,带着满怀豪情踏上新征程。

### 喜迎新学期 再创新辉煌

禹州市长春观小学 举行新学期升旗仪式

本报讯 (记者 姚鹏) 2 月 28 日,禹州市长春观小学举行 新学期升旗仪式。

当天早上,全校师生有序排队,精神饱满地来到指定位置。升旗仪式正式开始,伴随着嘹亮的国歌声,升旗手振臂一挥,鲜艳的五星红旗徐徐展开,在全体师生的注目礼中升到顶端。全体师生一起仰望五星红旗冉冉升起,迎接充满希望的新学期。

该校校长李振峰在升旗仪 式上发表讲话,回顾学校上学 期各项工作取得的优秀成绩, 同时向全体师生提出新学期的 三点希望。一是希望同学们诚 实守信、严于律己,做一个文明 有礼的好学生。二 二是希望老师 们努力工作,积极探索,做教育 教学的能手,尽快加入到名师、 名班主任的队伍中来。三是希 望毕业班的同学们找准方向. 用努力铺垫美好未来, 用汗水 成就缤纷梦想。更加希望每个 人都能掌握并践行运动、读书、 沉思、微笑这四大法宝。

升旗仪式结束后,该校师 生纷纷表示,将满怀信心地投 入新学期的工作、学习和生活 中去,在新的一年取得更加优 异的成绩。

## 表彰树榜样 点燃新希望

鄢陵县大马镇第一私立小学举行开学典礼暨优秀学生表彰大会

本报讯 (记者 崔夭祥) 2 月 28 日,鄢陵县大马镇第一私立小学举 行了开学典礼暨优秀学生表彰大 全

伴随着雄壮的国歌声, 五星红旗冉冉升起,全体师生行注目礼。

该校相关负责人为开学典礼致辞,她总结了学校在过去一学期里取得的成绩,向为学校发展作出贡

献的所有师生致以真诚的感谢,接着对全体师生提出了明确的要求,希望全体师生努力工作,勤奋学习,严于律己,在新的学期里再创辉煌。

该校教师代表尹艳艳发表讲话,勉励孩子们相信自己、忘我学习、快乐生活,在这个美丽的校园增长知识,收获温暖。

开学典礼上,该校相关负责人

宣布上学期优秀学生名单,并为他们颁奖。承载着荣誉的奖状拿到手,学生们喜笑颜开,这是对努力最好的回报。

最后,该校学生代表牛晓童带领全体学生庄严宣誓。同学们面对国旗,紧握右拳,庄严宣誓:"做一名优秀学生,把骄傲献给父母和师长,把捷报传给学校和四方!"

### 迎接新学期"种下"新愿望

长葛市新区实验学校举行 2022 年春季开学典礼

本报讯 (记者 刘捷 通讯员 胡海霞) 开学伊始,长葛市新区实验学校举行了"开启新征程 一起向未来"开学典礼,此次典礼以故事分享形式回顾经典瞬间,树立新年目标,迎接新学期。

因为疫情原因, 开学典礼于 1 个主会场和 98 个教室分会场云端 集结。主会场设在该校树蕙厅,并全 程直播, 各班班主任带领学生在教 室通过直播平台观看, 家长也可以 通过手机端在家直播观看。

在高亢嘹亮的国歌声中,该校 2020年春季开学典礼拉开了序幕, 全体师生庄严肃立。随着五星红旗 冉冉升起,爱国之情、自豪之意在师 生心中澎湃翻腾。

该校校长孙永宏首先回顾了 2021年学校取得的成绩和荣誉,接 着告诉同学们要学习"禹州疫情志 愿者精神""中国女足精神"和"奥运 精神",心怀梦想,心系祖国。

开学典礼上,该校部分学生代表发言,分享北京冬奥会精彩瞬间、女足姑娘们破茧涅槃追逐梦想的故事,表示要学习他们勇于挑战,团结协作的精神,做到自信、顽强、团结、拼搏,不负家人和老师的期望。

该校的党员、团员、少先队员代表分别分享他们的新学期心愿。党员代表谢明明表示,自己 2022 年的心愿是踔厉奋发,笃行不怠,教书育人。团员代表尚亦斐表示,2022 年要不忘初心,牢记使命,用实际行动为建团 100 周年献礼。少先队员代表杨家润的新年心愿是疫情早日结束,可以摘掉口罩去游览祖国的大好河山。

最后,在《一起向未来》的歌声中,该校开学典礼圆满结束,6000 多名师生一起随着歌声迎来新学期,开启新征程,一起向未来!